

Hausordnung

Wir möchten Sie, um unnötige Missverständnisse zu vermeiden und Ihnen einen angenehmen Urlaub zu ermöglichen, mit unserer Hausordnung vertraut machen. Bei der Buchungsbestätigung setzen wir voraus, dass die Hausordnung von Ihnen gelesen und anerkannt wurde, beziehungsweise, dass Sie sich an sie halten. Die Hausordnung schließt die Stornierung, die Bezahlung des gesamten Betrages selbst bei früherer Abreise und das Einhalten der Hausordnung ein.

Bei der Ankunft ist der Gast verpflichtet, seine persönlichen Dokumente (Reisepass oder Personalausweis) den Besitzern zu übergeben, und darüber hinaus, der Vorausbezahlung vor Ort nach zu kommen.

Der Gast ist für die permanente Sauberkeit des Appartements verantwortlich. Der Eigentümer ist nicht dazu verpflichtet, das Appartement während Ihres Aufenthaltes zu putzen, beziehungsweise den Müll aus zu leeren. Bei längerem Aufenthalt wechselt der Eigentümer die Bettwäsche und die Handtücher wöchentlich.

Der Gast ist dazu verpflichtet, auf seine persönlichen Gegenstände Acht zu geben, sollte er etwas am Urlaubsort vergessen, haften die Eigentümer nicht für das Verschwinden der Gegenstände. Bei verlassen des Appartements ist der Gast dafür verantwortlich, alle Türen und Fenster zu verriegeln, die Eingangstür inkludiert. Wenn der Eigentümer der Ansicht ist, dass der Einrichtung des Appartements Veränderungen vorgenommen wurden bzw. etwas beschädigt wurde, ist er Gast dazu verpflichtet, den Eigentümer in das Appartement zu lassen, um die Lage zu analysieren.

Es ist strikt untersagt, fremde Personen in die Unterkunft zu lassen, die die Unterkunft nicht benutzen und mit der Hausordnung nicht vertraut sind. Sollte der Eigentümer auf solche Personen aufmerksam werden, die nicht registriert sind, ist es dem Eigentümer möglich, die Buchung auf Kosten aller Gäste zu stornieren. Zu anderen Unterkünften gehörenden Urlaubern, die nicht zum Eigentümer gehören, ist es ohne Ihre Erlaubnis nicht möglich, sich in Ihre Unterkunftseinheit aufzuhalten.

Am Tag der Abreise ist der Gast dazu verpflichtet, das Appartement bis 10:00 Uhr zu verlassen, um das Putzen und Vorbereiten des Appartements für neu ankommende Gäste zu ermöglichen, deren Recht es ist, das Appartement bis 14:00 Uhr zu beziehen. Das von Ihnen gebuchte Appartement ist von Ihnen so zu verlassen, wie Sie es vorgefunden haben – sauber und unversehrt.

Zwischen 22:00 Uhr und 8:00 ist Nachtruhe, wir bitten Sie also, sich ruhig zu verhalten und weder den Eigentümer, noch andere Gäste im Haus zu stören.

Der Eigentümer ist zu Anreise- und Abreisezeitpunkt vor Ort.

Wir wünschen Ihnen einen wunderschönen Urlaub!

Cím: Szabó Mihályné, 8600 Siófok, Köztársaság utca 6

Elérhetőség: (0-24h) +36203831237, +36703857411

E-mail cím: dorinaapartman@gmail.com

NTAK szám:

Áraik: 10 000ft-15 000/fő/éj

HÁZIREND

Az önök érdekében, hogy biztosítsuk az Ön kellemes nyaralását és elkerüljük az esetleges félreértéseket, szeretnénk, ha megismerkedne házirendünkkel. A foglalás igazolásánál feltételezheti, hogy Ön ismeri és elfogadja ezt a házirendet, valamint, hogy be is fogja tartani. A házirend be nem tartása a foglalás lemondását és az egész összeg megfizetését vonja magával, tekintet nélkül a szállás korábbi elhagyására.

Érkezéskor a vendég köteles a tulajdonosnak átadni a bejelentés miatt a személyes dokumentumait (útleveél vagy személyi igazolvány) és a helyszínen fizetendő összeget.

A vendégek felelősek a szálláshely tisztaságáért, valamint ezt a tisztaságot kötelesek megőrizni. A tulajdonos nem köteles a vendég tartózkodása alatt a szállást takarítani, sem a szemétkosarat kiüríteni. Hosszabb tartózkodás esetén a tulajdonos hetente cseréli az ágyneműt és törölközőket.

A vendég köteles vigyázni a személyes holmijára és értékeire, amennyiben a szálláshelyen hagyja őket, vállalja a felelősséget az esetleges eltűnésükért. Ez a felelősség a tulajdonost nem terheli. Amennyiben elhagyja az apartmant, kötelezi bezárni az ajtót és az ablakokat.

Amennyiben a tulajdonos gyanítja, hogy a berendezésben kár keletkezett, a vendég köteles beengedni a tulajdonost a szállásra, hogy ellenőrizze a helyzetet.

A szálláshely belső és külső részébe szigorúan tilos beengedni olyan személyeket, akik nem használói annak a szállásegységnek. Amennyiben a tulajdonos észrevesz olyan személyeket, akik nincsenek regisztrálva vagy nincsenek bejelenteve a foglalás során, akkor a tulajdonosnak jogában áll lemondani a szállást minden vendég részére. Vendégek másik szállásokról a házban vagy másik házakból, amelyek nem a tulajdonos tulajdonában vannak, nincs joguk tartózkodni ebben a szállásegységben az ő beleegyezése nélkül.

A távozás napján kötelesek a szálláshelyet elhagyni 10:00-ig, hogy ki lehessen takarítani és előkészíteni másik vendégeknek, akik Önök után érkeznek és jogukban áll 14:00-tól elfoglalni a szállást. A szállást, amelyet lefoglaltak, olyan állapotban kell elhagyniuk amilyenben az érkezésükkor volt — rendben és sértetlenül.

22:00-tól 8:00-ig éjszakai csend ideje van, kérjük ne ártsanak a tulajdonosnak és a szomszédjainak, valamint más vendégeknek sem a házban.

Az érkezés és utazási időpontban a bérbeadó a helyszínen rendelkezésre áll.

WIFI

Név:

Jelszó:

SEGÉLYHÍVÓ KÖZPONT 112

MENTŐK. 104

TÚZOLTÓSÁG 105

RENDŐRSÉG 107

WELLNESS

A wellness téli nyitvatartási időpontja: reggel 10 órától este 19 óráig van nyitva /Nyáron 9 órától 22 óráig/

A wellness mindenki saját felelőségre használhatja, költséget nem számítunk fel

A wellnessben dohányozni, törékeny tárgyat bevinni TILOS!!

A wellnessben 16 év alatti gyermek CSAK szülői, illetve nagykorú hozzátartozóval tartózkodhat!!

A wellness beléptető kártyával lehet használni, elvesztése esetén 10000 Ft kell fizetni!!

PARKOLÁS

Minden apartmanhoz csak egy parkolót tudunk biztosítani /használata ingyenes /

APARTMAN FELSZERELTSÉGE

-Kérésre plusz takaró, párnát tudunk biztosítani

-Ha a vendég igényli esernyőt és varrókészletet tudunk biztosítani

-Mosógép használata minium 5 éjszaka foglalása esetén

-Kérésre ventilátort, illetve télen hőszugárzót tudunk biztosítani A fűtést/klimát vendégeink saját maguk tudják szabályozni

-Bababarát szállás: Kérésre bekészítünk-babaágyat,etetőszéket,babakádat,fellépőt /magasító/

Nagyobb gyerekeknek társasjátékokat, kártyát, kirakót tudunk biztosítani

SZÉF

Kérjük a széf ajtaját nyitva hagyni!

0-24 órában elérhetőek vagyunk 00 36 20 3831237 Szabó Mihályné

Érkezés:14 órától

Távozás:10 óra

Az érkezéskor ,és utazási időpontban a kapcsolattartó a helyszínen rendelkezésre áll.

Egy hétnél hosszabb tartózkodáskor törölközőket és ágyneműt cserélünk.

Kellemes pihenést kívánunk

Okmányolvasó:

2021. szeptember 1-től a hatályos jogszabályoknak megfelelően a magyarországi szálláshelyszolgáltatóknak minden vendég törvényben meghatározott személyes adatait okmányolvasó használatával keresztül rögzíteniük kell érkezéskor. Az elfogadott okmányok magyar állampolgárok esetében: személyi igazolvány, jogosítvány, útlevel. A szabályozás minden vendégre vonatkozik, szolgáltatásaink igénybevételéhez 2022. január 1-től a fényképes okmány bemutatása a gyermekek részére is kötelező. *További információ: vizainfo.hu/vendegek*

HÁZIREND

Az önök érdekében, hogy biztosítsuk az Ön kellemes nyaralását és elkerüljük az esetleges félreértéseket, szeretnénk, ha megismerkedne házirendünkkel. A foglalás igazolásánál feltételezheti, hogy Ön ismeri és elfogadja ezt a házirendet, valamint hogy be is fogja tartani. A házirend be nem tartása a foglalás lemondását és az egész összeg megfizetését vonja magával, tekintet nélkül a szállás korábbi elhagyására.

Érkezéskor a vendég köteles a tulajdonosnak átadni a bejelentés miatt a személyes dokumentumait (útlevél vagy személyi igazolvány) és a helyszínen fizetendő összeget.

A vendégek felelősek a szálláshely tisztaságáért, valamint ezt a tisztaságot kötelesek megőrizni. A tulajdonos nem köteles a vendég tartózkodása alatt a szállást takarítani, sem a szemétkosarat kiüríteni. A tulajdonos tiszta ágyneműt biztosít, nem köteles azonban a vendégeknek törölközőt biztosítani.

A vendég köteles vigyázni a személyes holmijára és értékeire, amennyiben a szálláshelyen hagyja őket, vállalja a felelősséget az esetleges eltűnésükért. Ez a felelősség a tulajdonost nem terheli. Amennyiben elhagyja az apartmant, kötelezi bezárni az ajtót és az ablakokat.

Amennyiben a tulajdonos gyanítja, hogy a berendezésben kár keletkezett, a vendég köteles beengedni a tulajdonost a szállásra, hogy ellenőrizze a helyzetet.

A szálláshely belső és külső részébe szigorúan tilos beengedni olyan személyeket akik nem használói annak a szállásegységnek. Amennyiben a tulajdonos észrevesz olyan személyeket akik nincsenek regisztrálva vagy nincsenek bejelentve a foglalás során, akkor a tulajdonosnak jogában áll lemondani a szállást minden vendég részére. Vendégek másik szállásokról a házban vagy másik házakból amelyek nem a tulajdonos tulajdonában vannak, nincs joguk tartózkodni ebben a szállásegységben az ő beleegyezése nélkül.

A távozás napján kötelesek a szálláshelyet elhagyni 10:00-ig, hogy ki lehessen takarítani és előkészíteni másik vendégeknek akik Önök után érkeznek és jogukban áll 15:00-tól elfoglalni a szállást. A szállást amelyet lefoglaltak, olyan állapotban kell elhagyniuk amilyenben az érkezésükkor volt – rendben és sértetlenül.

22:00-tól 8:00-ig éjszakai csend ideje van, kérjük ne ártsanak a tulajdonosnak és a szomszédjainak, valamint más vendégeknek sem a házban.

Adatvédelmi tájékoztató

Adat kezelő neve, címe, elérhetősége:

Szabó Mihályné

Tel:06 20 3831237

Email: dorinaapartman@gmail.com

A kezelt adatok köre:

Név-születési helye és ideje-lakcím-külföldi útlevel, vízum vagy tart.
eng. száma. Belföldi személyi ig. száma-Belépés(határállomás) helye és
ideje-Szálláshelyre, távozás időpontja-vendég aláírása

Az adatkezelés célja:

Az adatgyűjtés célja, hogy az Ön szükségleteit kielégítsük, és megfelelő tájékoztatást nyújtunk szolgáltatásainkról (email vagy-telefon útján) valamint kötelezettségünk teljesítése érdekében.

A érintettek köre:

A Dorina Wellness Apartman Siófok Köztársaság út 6 szám alatt
megszállt vendégek köre

Az adatok megismerésére jogosult adatkezelők személye:

Az adatok hozzáférésehez kizárólag Szabó Mihályné jogosult hozzáférni,
illetve a törvény vagy-törvény felhatalmazása alapján, az
abban meghatározott körben-helyi önkormányzat rendelte közérdeken
alapuló célból elrendeli. (Infotv.5.§ (1)a) és b))

Különleges adat akkor kezelhető:

- &- ha az érintett írásban hozzájárul,
- &- vagy ha az törvényben kihirdetett nemzetközi szerződés végrehajtásához szükséges,
- &- vagy azt az Alaptörvényben biztosított alapvető jog érvényesítése, továbbá a nemzetbiztonság, a bűncselekmények megelőzése vagy üldözése érdekében vagy honvédelmi érdekből törvény elrendeli,
- &- vagy bizonyos- a hatályos törvényben meghatározott-adatok esetben törvény közérdekben alapuló célból elrendeli

Az adatkezelés időtartama:

A személyes adatok csak a kötelező Hatósági iratok szükséges

megőrzéséig vannak tárolva papír alapon, utána megsemmisítésre kerül.

Gyermekekre vonatkozó speciális rendelkezés:

A 14. életévét be nem töltött kiskorú és az egyébként cselekvőképtelen nevében a törvényes képviselő adhat hozzájárulást az adatkezeléshez.

A 14.életévet betöltött, de 16. életévét még be nem töltött kiskorú, valamint az egyébként korlátozottan cselekvőképés, a törvényes képviselőjének beleegyezésével adhat hozzájárulást az adatkezeléshez.

A 16.életévét betöltött kiskorú önállóan adhat hozzájárulást, jognyilatkozata érvényességéhez törvényes képviselőjének

beleegyezése, jóváhagyása nem szükséges.

Jogorvoslatért, panasszal a területileg illetékes bírósághoz vagy a

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz

(NAIH)fordulhat: 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.

Postacím: 1530 Budapest, Pf.:5

Telefon: +36 1 391-1400

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

(www.naih.hu(<http://www.naih.hu/>


SZABÓ MIHÁLYNÉ E.V.
8600 Siófok, Köztársaság u. 6
Adószám: 75098331-1-34
N. szám: 28904883